¥Rz 3. ELSHHEE(2019.7.18kR)
BREL3-1: FEDONR

REEESL . HILUEH - ASHOFEEBETIETE
MEEAL . —BRUEEA BEERMEBAET L O
1. EZXZEBORE

20194 E* 20204 E* 20214 20224 &5 (M)
A BhE &R Es%E 11,750,000 18,800,000 64,450,000 105,000,000 | 200,000,000
B.EHOD&%:  r RE&%S 1000000 1,000,000 1,000,000 0 3,000,000
&t (A+B) 12,750,000 19,800,000 65,450,000 105,000,000 | 203,000,000
HEhE (A/(A+B)%) 92.2% 94.9% 98.5% 100.0% 98.5%
* 2019 12175 BEHREEA~D BRSO NCDONT, 2020 FESEEDTITNET,
55 B 55 D A
B AL INDHEICIE. BEEEEICHFET AUEREEBRE VIR E 28R %2 5IRER & HLETD
LTHMFLEE 0,
2.801C. 7Aas oL - F T4 —OFEETIEDEEE

20195 20204 20214 20224 & &5 (M)
JRT L AT A O 2,472,000 6,672,000 7,812,000 7,812,000 24,768,000
i?%@‘;%%j}% 1 1 7 1 b i 7 7 i i
3. 5D, MBI ERE

% 2019 E 20204 20214 2022 &5 (M)

E&HREEA 4.0% 1,811,100 1,848,200 2,200,300 2,237,400 | 8,097,000
=TGR 0.0% 0
A&t 1,811,100 1,848,200 2,200,300 2,237,400 8,097,000
4. BhEE DEET

20194 20204 20214 20224 & &5 (M)
&% (A+C+D) 16,033,100 27,320,200 74,462,300 115,049,400 | 232,865,000

F1D) BRI 3 ~DEHAEIL.

2)

[BEOFF|&] IT->TER L TLIEE L,
EELIILIZEFHAE LD, AARETT,




R 3. BEEFHEE
RA3-2BHCET - REES (BRz3-10B) DA

EEBORAZEICHDIEACEESNIIRMESRICOWVWT, ZORREZH LS,

SREMER
HEOWE 24 () (N B =
F. C:HZEH. D:EtE (FAEREE)
B
PIERER (% 1,000,000 B
20194 /it 1,000,000 -
PIERE IR 1,000,000 C
20204 /N5t 1,000,000 -
PIERER IR 1,000,000 c
20214 /5t 1,000,000 -
20224F /R 0 _
&t 3,000,000 -

1) BELLIZEHAELILD-H, ANFRETT,
SE2) TARY AWEAICITEE. T2EALTIMALLEE L,




kA 3. EeitEE
BRU3-3:FEE (BRA3-10 A+B) DB

(1) =% 02 A

20194 2020 20214 20224 A& ()
- EAFENDBRE
A BIEEBRERE 10,000,000 16,000,000 | 55,000,000 90,000,000 171,000,000
S
EERE 1,750,000 2,800,000 9,450,000 15,000,000 29,000,000
EENREOEE 14.9% 14.9% 14.7% 14.3% 14.5%
B.BECE® - TR~ DB BX
. = EOTIEAN OB 850,000 850,000 850,000 0 2,550,000
Ri&® ICFTESNBHEMA
BEENRE 150,000 150,000 150,000 450,000
BEENREOEE 15.0% 15.0% 15.0% #DIV/0! 15.0%

ERROREZRAMH 25515, BhAEHEEE
ICED 2 EBUBRENIS%EBATWET
DT, BEENRELZRBEL TS0,

(2) ETHE~DBBREIC KL SN EROFERHRE

20194 R 20204 20214 20224 &5t (A
EITHGA~OMEEFICTESNDEM | 10,850,000 16,850,000 55,850,000 90,000,000 173,550,000
EEBICHDBEE 85.1% 85.1% 85.3% 85.7% 85.5%

T1) BERLIIEBHELLOLD, AHRETY,




B 3. BeHEE
A 3-4: ERARE OB

(1) EEOREOEEFIHE
20194 20204 20214 20224 % a5t (M
EERARE 1,900,000 2,950,000 9,600,000 15,000,000 29,450,000
QEBEBHRBEDONR
HA ot BRI GHERICL YA WBALEEERERICL TR EW)
EH HmEE) [x[ B [ B [x] & [ B [=] ai ] EHIRYL
BEXH 1,500,000| &5 8 (14) 300,000 X 5 A 1 #% = 1500000
ERESH 200,000
s RRE—F 5 200,000 X 1 o] X 1 #®y = 200,000
BB 200,000z 2t 30,000 5 A 1 &5 = 150,000
e Hee 50,000 X 1 By X 1 #®y = 50,000
20194 BNt 1,900,000
5% H 2,400,000 £#%R B (14) 200,000 X 12 #A X 1 % = 2400000
ERESH 200,000
s RRL—F 5 200,000 X 1 ] X 1 #®y = 200,000
BB 350,000 | fee 50,000 X 6 #HA 1 7’y = 300,000
b3 K 50,000 X 1 E X 1 By = 50,000
20204 BNt 2,950,000
BEXH 3,600,000 £#%R B (14) 300,000 X 12 #A X 1 #% = 3600000
ERESH 5,000,000( 7 k54 —2%, 400,000 X 12 #A X 1 #®% = 4800000
RRE—F 5 200,000 X 1 ] X 1 #®y = 200,000
BB 1,000,000( 7 k /31 #—2% 80,000 X 12 AR X 1 7’y = 960,000
b3 K 40,000 X 1 e X 1 #» = 40,000
20214 BN 9,600,000
BEXH 6,000,000 £#%R 8 (14) 300,000 X 12 #A X 1  #% = 3600000
EHRE1R) 200,000 X 12 #A X 1 #% = 2400000
ERESH 7,000,000]7 k54 —2%, 400,000 X 12 #A X 1 #% = 4800000
-t T REAL 1% 200,000 X 10 #A X 1 #% = 2000000
RRE—F 5 200,000 X 1 o) X 1 #®y = 200,000
BB 2,000,000[ 7 ks34 —2% 100,000 X 12 AR X 1 #% = 1200000
7 EAA T —14 50,000 X 10 #A X 1 #®sy = 500,000
b3 K 300,000 X 1 e X 1 By = 300,000
20224 BN 15,000,000
&5 29,450,000
F1) BEEILIEHBHERLOD, AATETT,
E2) AHRY BVEAICIBERE. TEBALTIRACLEE L,
E3) EATARNEREEREOMBEERCEAL LW AREEMHNEL TEATE L,




A 3. HASHEE
B 3-5: C(K=3-1) DX AR

1) 7875 4L - 7 4 $—0EEOEHR OFERBE

20194E 20204EF 20214EF 20224 &it (M)
7O55 4 F7 4 —ORETEOEDHE 2,472,000 6,672,000 7,812,000 7,812,000 24,768,000
355707540 74— DAER 1,890,000 3,690,000 4,890,000 4,890,000 15,360,000

5 5 Z DO EDHE 582,000 2,982,000 2,922,000 2,922,000 9,408,000

Q) 7RIS L - F 74 Y —OEETEOEEHNEOAR

BHEN GIERICLY AL WBEIEBEERRERICL TS

BB =l =
BB | EEE [x] [ # [x] =] at ] %
A&
NGB 1,890,000 | A {4214 300,000 X h A X ) = 1,800,000
Eik HPIRR3E 30,000 X A X %5 = 90,000
ZOfDEEE
HERBSNE 450,000 |z 214 50,000 X =] X %)) = 150,000
THERGET BRSNS 300,000 X = X %5 = 300,000
REB 120,000 | £ 7 20,000 X Gl X %5 = 120,000
HERENRIZ 12,000 el 1,000 X =] X %)) = 12,000
20194F /51 2,472,000
UNGE -
NG 3,690,000 | At 714 300,000 X H A X %5 = 3,600,000
EiEa
HrIHA3E 30,000 X A X #5 = 90,000
ZOMOEHE
5 2,850,000 | 7 pig sz 300,000 X H B X 1 5 = 2,400,000
BINE 3t 4 50,000 X =] X 1 ) = 150,000
SEBIER 30,000 X =] X 1 %5 = 300,000
120,000 | 2352 20,000 X @ X 1 ) = 120,000
DR 12,000 el 1,000 X [l X %4y = 12,000
20204 BE/NET 6,672,000
A&
NGB 4,890,000 | A 214 300,000 X h B X ) = 3,600,000
PNGESE 100,000 X H A X %5 = 1,200,000
HPYIRE3ME 30,000 X A X ) = 90,000
ZOfDFEEE
FHEIRESMNE 2,790,000 | x5 224 50,000 X =] X 1 ) = 150,000
THERBRTE BRSNS 300,000 X H A X 1 %5 = 2,400,000
SEENZEE EBUEE 20,000 X =] X 1 ®5 = 240,000
REB 120,000 | £ 7 20,000 X Gl X 1 %5 = 120,000
ENRI % 12,000 el 1,000 X =] X 5y = 12,000
| 20214 B/t 7,812,000
NGE
NG 4,890,000 | At 714 300,000 X H A X %5 = 3,600,000
INGE SES 100,000 X h B X ®4 = 1,200,000
HrIRBA3E 30,000 X A X #5 = 90,000
ZOMOEHE
HES KB 2,790,000 %3 50,000 X Gl X 1 %5 = 150,000
THEZEHE j E 300,000 X h B X 1 #4 = 2,400,000
SEEZEE SEBIER 20,000 X =] X 1 #5 = 240,000
LB 120,000 | 2352 20,000 X =] X 1 ) = 120,000
DRI % 12,000 el 1,000 X [l X %4y = 12,000
20224 FE/NET 7,812,000
AtrBOAE 15,360,000
ZotaoERR
e 9,408,000

E1) EBCLEEBEFHEC LD, ANTETT,

E2) ARV AVSAICIEER, TEBALTIFACEE W,
E3) AT AREBIERERGOMBERTERL W I2REEENEE TERATE L,




A 3. HASHEE
B 3-6: D(BRF3-1) 0 3 H A

(1) B2/ EBE OO ERE
20195 E 2020 & 2021 E 2022FE &3 (M)
BEAREEOHAEERE 1,811,100 1,848,200 2,200,300 2,237,400 8,097,000
BRERBERIC S 58S 15.4% 9.8% 3.4% 2.1% 4.0%
(2) B EEHE 0 FHIBIER & DR
. EHRH GIERICL U A=V BEIEEARTRIC L T<CEE W)
#E S8 vy o - =
HH i) [x] ' [ wm [x] s [=] ] %
BEFY 632,100| &7 L3 A 1,200 X 10 A X 50 5 = 600,000
R AERYS 30,000 X 1 B X 1 =] = 30,000
BIEERE WEZ 210 X 10 b X 1 E] = 2,100
Ea ] 1,140,000 |4+ Z3E 1,000,000 X 1 = X 1 =] = 1,000,000
ENR 700 X 200 il X 1 =] = 140,000
BRETRE 39,000|FET L 3 A 3,000 X 10 A X 1 =] = 30,000
BURE 3,000 X 3 A X 1 =] = 9,000
20194 £ /)\ 5 1,811,100
BEFY 634,200 |#ZE T L/ 3 A 1,200 X 10 A X 50 Sl = 600,000
R AERYS 30,000 X 1 B X 1 =] = 30,000
BIEERE WEZ 210 X 20 Pl X 1 E] = 4,200
Ea ] 1,175,000 |4+ &3E 1,000,000 X 1 = X 1 =] = 1,000,000
ENR 700 X 250 il X 1 =] = 175,000
BETRE 39,000|FET L 1A 3,000 X 10 A X 1 =] = 30,000
BURE 3,000 X 3 A X 1 =] = 9,000
20204 £ /)N 5 1,848,200
BEFY 936,300 | &7 L/ 3 A 1,200 X 15 A X 50 Sl = 900,000
R AERYS 30,000 X 1 B X 1 =] = 30,000
BIEERE AEE 210 X 30 b X 1 =] = 6,300
Ea ] 1,210,000 |42 E5E 1,000,000 X 1 = X 1 =] = 1,000,000
ENR 700 X 300 il X 1 =] = 210,000
BRETRE 54,000|FET L/ A 3,000 X 15 A X 1 [E = 45,000
BURE 3,000 X 3 A X 1 =] = 9,000
20214 /)N 5 2,200,300
938,400 |#ZET L3 A 1,200 X 15 A X 50 Sl = 900,000
AELYS 30,000 X 1 B X 1 =] = 30,000
AEE 210 X 40 b X 1 =] = 8,400
1,245,000 |4+ ZE3E 1,000,000 X 1 = X 1 =] = 1,000,000
ENR 700 X 350 il X 1 =] = 245,000
BETBE 54,000|FET L/ A 3,000 X 15 A X 1 =] = 45,000
BURE 3,000 X 3 A X 1 =] = 9,000
20224 /)N 5 2,237,400
A&t 8,097,000

1) EBELIEBEFEC LD, ANTETT,
E2) TARY BWERICIEEE, TEBRALTIFAIES L,

E3) EAYT M B IRRFERGOMT

ERTEALTVW2RBEANEE CEATE L,




